

# 《蓬莱小镇之魔法小书店》

余祯 谷峰 主编

学林出版社

内容简介：

《蓬莱小镇之魔法小书店》是黄浦区蓬莱路第二小学的八位学生手写手绘的原创童话故事小说。“蓬莱小镇”是蓬莱二小在校园内打造的一个微型小社会，包括星星邮电局、美味中餐馆、红色消防局等42个不同的小课程。

“魔法小书店”也是其中一门小镇课程，每年都有小镇民出新书，召开新书发布会和小作家见面会等活动，鼓励了很多有梦想的孩子纷纷拿起笔写下自己的故

事。这套书就诞生于小镇民的魔法小书店。

本书一套8本，分别为《魔兽使者》《星球环游记》《植物城奇遇记》《天降喵星人》《星际畅想》《龙虾日记之鳌趣冲天》《梦幻奇缘》《My First Fairy Tales》。这些故事源于生活又富有想象，有对友情、亲情的珍惜，有对勇气、独立的追求，有对植物、动物的爱护，还有对世界的美好憧憬与向往，用童话形式表现了孩童眼里的“真善美”。插画或清新可爱，或诙谐有趣，教会孩子如何热爱自然，热爱生活。



单本简介：

《龙虾日记之鳌趣冲天》周胡闻谅 著

作者用龙虾“小白”的视角，记录了自己在养鱼、龙虾、红鲤的过程中发生的故事。

《天降喵星人》朱咏妍 著

本书讲述了主人公黎儿与宠物猫琉璃、小萌互相照顾，一起生活的故事。

《梦幻奇缘》蒋肖涵 著

作者通过梦的形式，传达梦是愿望、祝福、理想，鼓励我们点燃新的希望，放飞新的梦想。

《星际畅想》陆一澄 著

作者笔下，在浩瀚星际中，人类自由来去，充满奇思妙想。

《植物城奇遇记》刘亦张贾怡乐 著

本书主人公林雨欣在宠物猫叶子的带领下进入了植物城，从原来的依赖父母，慢慢变得独立起来。

《星球环游记》袁子涵 著

本书主人公马菲和她的宠物松鼠糖糖在不同的星际中冒险，并学会了帮助他人。

《魔兽使者》赵仁瑄 著

作者描述了自己在去外太空旅行时，到了非常遥远的银河系，发生的一系列故事。

《My First Fairy Tales》陈谷扬 著

作者用想象写出三个童话故事，分别是想象力、鲤鱼跃龙门、老虎英雄。

节选：

同样的早晨

“少爷们，4巴迪了，该起床晨练了。”一个清脆的声音传过来。空旷的走廊里布满锦带、金丝与金箔。没错，这里是天球海亚城市的海亚宫殿。房间里有一张大床，床上挤着两个人。一位是肮脏的男孩，横在床上还不停地流口水。一位是安静的男孩，似乎很嫌弃这个被浸湿的床垫，挤在一旁，斯文地穿着衣服。还没等另一位男孩睡醒，安静的男孩突然把他揪了起来：“布加迪，你给我起床！”而那个被称为布加迪的男孩睁着蒙眬的双眼，耷拉着脑袋，有气无力地说：“你烦……死……了，哥。”他忽地瞟了哥哥一眼，立即读懂了他的神情。还没等布加迪逃跑，哥哥一把捏住他的脸，痛得布加迪哇哇叫。布加迪赤着脚，在冰凉的地板上跑来跑去，哥哥在后面追他。

刚才叫醒他们的管家又来到了楼上，慢条斯理地说：“已经4巴迪了，快点下去吃早餐吧。”两个男孩相互追逐着来到VIP专用餐厅，饱餐一顿后，到花园跑步去了。

巨大改变

“呼哧，呼哧。”布加迪和哥哥已经跑了一个巴迪的步了。突然，一位穿得酷似忍者的人偷偷地把什么东西扔进了布加迪的九号房间。还没等管家允许，布加迪就屁颠屁颠地跑进去了。管家根本没有理会，只是对哥哥说，“法拉利，继续。”哦，原来哥哥叫法拉利。我现在来介绍一下他们。

他们是一对双胞胎，也是海亚王子。哥哥叫法拉利，弟弟叫布加迪，都是车名，因为大家希望他们以后都可以像跑车一样速度快。当

然，这个愿望实现了。

对了，在房间里的布加迪可是欣喜极了，他收到了什么？原来是比利菱形基地的VIP准考券。天哪！比利菱形基地可是布加迪超级想进的高等学府呀，一定不能让法拉利看见。他慌慌忙忙地把准考券塞进口袋里，跑到法拉利那里去了。

晨练结束后，他把自己锁在九号房间里，瞅了一眼入学时间：7922β1玛12麦克。只有12麦克的时间了，布加迪慌忙地掏出纸和笔，想着该如何向父王解释。

挖地道

布加迪思前想后，却一直想不出怎么逃离。终于在第三麦克，他想到了一个办法：挖地道。他去工具坊那儿买了一套工作服与一顶安全帽，再去工具箱里找到了一把大铁铲，然后开始行动。由于宫殿外面有城墙，不可以直接闯出宫殿，于是他就只能把地道挖得深一些，不然过不了城墙。他在窗台边上挖掉了一圈地板，再一铲一铲地撬掉地板下的地暖，但发出了“咯咯”的声音，再响一点，估计管家就要听见了，他只能等到半夜起来再全线施工……

终于等到凌晨1巴迪了，布加迪猛地爬下床，“嗖”一声奔到那个已经惨不忍睹的房间里。他用铁铲使劲地敲打地板，“铛”一声大响，整个地板碎裂，地道打通了！

布加迪站在地道内，“嘿呦嘿呦”地铲着土，几粒沙子变成一个小土团，再变成一个小山丘，最终变成了一个大山坡。“咯咯咯……”公鸡打鸣了。“哎，又过去了4巴迪。”布加迪喘着粗气，喃喃自语道，此时他的黑眼圈都出来了。